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 95آصٖٔٛ ٚسٚد٢ ٕ٘ٛ٘ٝ ٟ٘ٓ ثٝ دٞٓ اِجشص 
 

 دس ضىُ ٔمبثُ ، لسٕت ٞبضٛس خٛسدٜ ثب وذاْ ٔدٕٛػٝ ثشاثش است؟  -1

1 )(   )    

2 )(   )     

3 )(   )    

4 )(   )     

 چٙذ ػؿٛ داسد؟  +4             |   *  ٔدٕٛػ١  -2

 تب  5( 4تب                           6( 3تب                      4( 2تب                        3( 1

7دس ٕ٘ب٤ص اػطبس٢ وسش  -3
22
 ٥ست اُْ ٚ پٙدبٜ اُْ ثؼذ اص ٥ٕٔض وذاْ است؟ ٔدٕٛع سلٓ ٞب٢ ث 

1 )9                    2 )16                           3 )11                      4 )2  

 ثضسي تش٘ذ؟  7اص ػذد  6(2 )√،  73√4 ،  5 11√2،  103√2،  2√5چٙذ تب اص اػذاد  -4

 تب  4( 4تب                      2( 3                     تب   5( 2تب                 3( 1

 ػذد٢ حم٥م٣ است. دس ٔٛسد ادػبٞب٢ ص٤ش چٝ ٣ٔ تٛاٖ ٌفت؟  2 5 4(5 )√٣ٔ دا٥٘ٓ  -5

3 5 4(5 )√ادػب٢ اَٚ:    ( 5)2 2 √    

3 5 4(5 )√ادػب٢ دْٚ:     ( 5)2 2| |√   

3 5 4(5 )√ادػب٢ سْٛ:     52 2√  3 

 ( فمف ادػب٢ دْٚ دسست است. 2( ٞش سٝ ادػب دسست است.                                           1

 ت. ( فمف ادػب٢ اَٚ ٚ دْٚ دسست اس4( فمف ادػب٢ دْٚ ٚ سْٛ دسست است.                         3

̅̅  ٔشثغ ٚ  ABCDدس ضىُ ص٤ش چٟبس ؾّؼ٣  -6 ̅̅ ̅    ̅̅  است.  ̅̅

 چٙذ دسخٝ است؟   ̂  ثبضذ ، آٍ٘بٜ صا١٤ٚ  250  ̂  اٌش 

 دسخٝ  30( 2دسخٝ                            40( 1

 دسخٝ  20( 4دسخٝ                         25( 3

سب٘ت٣ ٔتش است. ٔم٥بس ٘مطٝ  14ٔتش است. دس ٘مطٝ ا٢ ٔح٥ف ا٤ٗ ٔضسػٝ  60ٔتش دس  80د ٔضسػٝ ا٢ ثٝ ضىُ ٔستك٥ُ ٚ ثٝ اثؼب -7

 وذاْ است؟ 

  1000ثٝ  1( 4                20ثٝ  1( 3             2000ثٝ  1( 2              100ثٝ  1( 1

 ثشاثش است ثب :  15 (2 )٘ػف ػذد  -8

1 ) 2 16               2 )( 2) 16             3 )( 2)14             4 )( 2) 14 

است. ٤ى٣ اص ػؿٛٞب٢ ا٤ٗ ٔدٕٛػٝ سا ثٝ تػبدف  9ضبُٔ تٕبْ اػذاد چٟبس سل٣ٕ است وٝ حبغُ ؾشة سلٓ ٞب٤طبٖ  Aٔدٕٛػ١  -9

 ثبضذ، وذاْ است؟ 3000ا٘تخبة ٣ٔ و٥ٙٓ. احتٕبَ ا٤ٗ وٝ ا٤ٗ ػذد وٛچه تش اص 
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2

                 2 )3
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2ثشاثش  Aاٌش س٤ط١ سْٛ ػذد  -10
5
 ثشاثش است ثب :  Aثبضذ. س٤ط١ دْٚ ػذد  

1 )  4  
5√10

                2 )  2√2  
25

                       3 )√
  2  
5

                   4 )  2√10  
25

 

سا ثٝ ٞٓ ٚغُ وشدٜ ٚ دٚ ٔشثغ ثٝ ٚخٛد آٚسدٜ است. چٙذ ٔثّث لبئٓ  ABCDٚسف قَٛ ٞب٢ ٔستك٥ُ  MNدس ضىُ ص٤ش پبسٜ خف  -11

 ا٘تخبة ضذٜ است؟  A  ،B  ،M  ،N  ٚDاِضا٤ٚٝ ٣ٔ تٛاٖ سسٓ وشد وٝ سأس ٞب٢ آٟ٘ب اص ث٥ٗ ٘مبـ 

 تب  6( 2تب                                 5( 1

 

 تب  12( 4تب                              7( 3

1395√  اٌش  -12  وذاْ است؟  1380√ 1395√آٍ٘بٜ ثّث ػجبست  1380√ 

1 )
15
 

                          2 )45                      3 )5                      4 )
5
 

  

 وذاْ ٘بٔؼبدِٝ است؟ ٔحٛس ص٤ش ٔشثٛـ ثٝ ٔدٕٛػٝ خٛاة   -13

1 ) 3  7   10                       2 ) 
2
5
(  2)   6

5
 

3 )(  3)2  15   2               4 )2 .3
5
  2/   14

5
 

 وذاْ است؟   ٔٛاص٢ ثبضٙذ. ٔمذاس  0  2   (6  2)ٚ  4   (1  3)  اٌش دٚ خف   -14

1 )5               2 )5-                    3 )1-                    4 )1  

1395 ثبل٣ ٔب٘ذ٠ تمس٥ٓ  -15   2 2 ثش  7   وذاْ است؟  1 

1 )  8                    2 )  6                     3 )2  8                      4 )6  

 است؟  ٘بدسستچٙذ خّٕٝ اص خّٕٝ ٞب٢ ص٤ش  -16

   36ثشاثش است ثب  3ثٝ ضؼبع حدٓ وشٜ ا٢  -

 اص دٚساٖ ٔثّث لبئٓ اِضا٤ٚٝ حَٛ ٚتش ٤ه ٔخشٚـ ثٝ ٚخٛد ٣ٔ آ٤ذ.  -

 ٤بَ است.  6چٟبس ٚخ٣ٟ ٔٙتظٓ داسا٢  -

  2𝜋 2ثشاثش است ثب  rٚ استفبع  rٔسبحت خب٘ج٣ استٛا٘ٝ ا٢ ثٝ ضؼبع لبػذ٠  -

1 )4                2 )3                     3 )2                     4 )1  

   (1 )ػذد٢ غح٥ح ٚ ٘بغفش ثبضذ. حبغُ ػجبست   اٌش  -17

| |
 چٙذ ثشاثش ٔختّف ٣ٔ تٛا٘ذ داضتٝ ثبضذ؟  

1 )1                 2 )2                  3 )3                       4 )4  

3 2وذاْ ػبُٔ دس تدض٤ٝ ػجبست   -18   2  ٚخٛد ٘ذاسد؟  9  18 

1 )  3                  2 )  3                  3 )2  1                  4 )   

ٟٔشٜ داضتٝ ثبض٥ٓ. حذالُ چٙذ ٟٔشٜ اص و٥سٝ ثٝ  50سً٘ داس٤ٓ. اٌش اص ٞش سً٘  8دس و٥سٝ ا٢ ٟٔشٜ ٞب٣٤ ٞٓ ا٘ذاصٜ ٚ ٞٓ ٚصٖ دس  -19

 ٟٔشٜ ث٥شٖٚ آٚسدٜ ا٤ٓ؟  5سً٘ ٚ اص ٞش وذاْ حذالُ  4غٛست تػبدف٣ ثشداس٤ٓ تب ٔكٕئٗ ض٤ٛٓ اص 

1 )171                   2 )155                     3 )200                    4 )20  
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 ضٙذ؟ وذاْ ٤ه اص ٌض٤ٙٝ ٞب٢ ص٤ش ٣ٔ تٛا٘ٙذ ثب b  ٚc،   ثبضذ آٍ٘بٜ     2    دس دستٍبٜ ص٤ش ثٝ غٛست   اٌش ٔؼبد١ِ خف  -20

1  )  1     2      10 

2 )   4     2     20 

3 )   1      2     10  

4 )  4      2      20 

 دٚساٖ ٣ٔ د٥ٞٓ. حدٓ ضىُ حبغُ اص دٚساٖ لسٕت س٣ٍ٘ ثشاثش است ثب : OAسثغ دا٤شٜ ا٢ ٔب٘ٙذ ضىُ ٔمبثُ سا حَٛ ضؼبع  -21

1 )
128 
3
                        2 )

64 
3
   

 

3 )
192 
3
                         4 )

32 
3
    

 ثبضذ، وذاْ است؟  -3ثٍزسد ٚ ػشؼ اص ٔجذأ آٖ  14  2   2ٚ  3  6  3ٔؼبد١ِ خك٣ وٝ اص ٔحُ ثشخٛسد دٚ خف   -22

1 )  2  3                  2 )2  3   6                   3 )    3               4 )  4  3 

ٔىؼت وٛچه ٚ ٔسب٢ٚ تطى٥ُ ضذٜ است. پٙح ٔىؼت اص آٖ سا قٛس٢ ثشداضتٝ ا٤ٓ وٝ ٚلت٣ اص سٚثشٚ ٚ اص  27ٔىؼت ص٤ش اص  -23

 ساست ثٝ آٖ ٍ٘بٜ ٣ٔ و٥ٙٓ ضىُ سٕت ساست د٤ذٜ ٣ٔ ضٛد، ا٘ذاص٠ سكح ثبل٣ ٔب٘ذٜ چٙذ سب٘ت٣ ٔتش ٔشثغ است؟

1 )54                  

 2 )58  

3 )49  

4 )62 

 

اٌش   -24
  7  16  
 2 4 

 
  3  
4  

 
     

 
 ثشاثش است ثب :  Mثبضذ. ػذد  

1 )4-                         2 )4                   3 )16                          4 )6-  

  12ذ٠ آٟ٘ب ٤ه ٚاحذ اختلاف داسد، اٌش اختلاف حدٓ ٞب٢ ا٤ٗ دٚ ٔخشٚـ دٚ ٔخشٚـ ٚخٛد داس٘ذ وٝ استفبع آٟ٘ب ٤ىسبٖ ٚ ضؼبع لبػ -25

 ثبضذ ٚ استفبع ٞش ٤ه اص آٟ٘ب ثٝ ا٘ذاص٠ ضؼبع وٛچه تش ثبضذ، ضؼبع لبػذ٠ ٔخشٚـ ثضسي تش وذاْ است؟ 

1 )3                        2 )4                          3 )5                            4 )6  
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